



Protokoll:
Sektionen för Medicinsk
Teknik
PNS #5
Måndagen den 7/2 2018,
17:30
å E-huset, Stockholm

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Jonas Stylbäck, Vice ordförande, öppnar mötet klockan 17:32.

1.2 Val av mötesordförande

Mötet väljer Jonas Stylbäck till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Mötet väljer Matilda Messén till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Eva Bergström	Ordförande
Jonas Stylbäck	Vice ordförande
Matilda Messén	Sekreterare
Sara Kyrkander	Kommunikationsansvarig
Andrea Lundkvist	Ledamot
Nathalie Wehlin	Appendix
Gabriella Norman	Studienämndsordförande
Anna Kinnander	Källarmästare
Anna Arousell	Valberedningsordförande
Rebecka Hansson	Internationellt ansvarig
Jennie Andersson	Klubbmästare
Olivia Messler	Mottagningsansvarig
Lukas Rane	Idrottsnämndsordförande
Emil Ekelund	MAL

1.5 Försenad ankomst

Ingen försenad ankomst.

Justeras:

1

Justeras:

Sara Kyrkander

Gabriella Norman

1.6 Adjungeringar

Inga adjungeringar sker.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet.

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Sara Kyrkander och Gabriella Norman väljs till justeringspersoner och justeringsdatum sätts till torsdag den 21 februari.

2 Föregående protokoll

Kort genomgång av föregående protokoll.

3 Informationspunkter

3.1 Programrådet

Jennie Andersson berättar att i och med att alkoholskatten har höjts har frågan tagits upp i PR att höja priserna i baren.

Hon lyfter även möjligheten att ta ut en avgift från en nämnd som lägger event på torsdagar och tar tid från PRs ordinarie barverksamhet. Mötet är överens om att undvika att lägga event på torsdagar.

3.2 Månadsuppdateringar

Jonas Stylbäck uppmanar till att skicka in månadsuppdateringarna.

4 Diskussionspunkter

4.1 SquidFactor

Eva Bergström och Sara Kyrkander var på möte med ett företag som heter Squidfactor som skall förbereda en inför ett eventuellt begåvningsstest vid en arbetsintervju. De vill ingå i ett samarbete med sektionen där medlemmarna får tillgång till detta mot reklam för tjänsten. Mötet ställer sig frågande till behovet av detta.

5 Workshop

5.1 JML-jämställdhet, mångfald och likabehandling

Diskussion och uppgifter kring JML.

Justeras:

2

Justeras:

Sara Kyrkander

Gabriella Norman

6 Övriga frågor

THS mästerskapen i innebandy kommer att äga rum 23-24 februari.

7 Nästkommande möte

Nästkommande möte blir i mars.

8 Mötets högtidliga avslutning

Jonas Stylbäck avslutar mötet klockan 19:17

Vid protokollet

Justeras

Matilda Messén
Sekreterare
Sektionen för MiT
THS

Jonas Stylbäck
Vice ordförande
Sektionen för MiT
THS

Justeras:

3

Justeras:

Sara Kyrkander

Gabriella Norman